

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Cnel. Carlos Guzmán A.

• Reforestan Cerro Teconal

El Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, Comandante de la 5a. Brigada de Infantería, informa que están reforestando el Cerro Teconal, departamento de San Vicente; con la cooperación del MAG.

• Clausuran Feria Artesanal

En el Hotel de Montaña, en el Cerro Verde, será clausurada mañana la Quinta Feria Artesanal, en la que han participan los mejores industriales en artesanías. (Información en Pág. 32).

• No aumento al pasaje urbano

No incrementar el pasaje del transporte urbano público, piden asociaciones y sindicatos de San Salvador al Ministerio de Economía y a AEAS. (Información en Pág. 5).

• FMLN destruye otro puente

En proximidades de La Palma, departamento de Chalatenango, subversivos del FMLN-FDR derribaron otro puente, dejando incommunicados a los habitantes de esa localidad, San Ignacio, El Poy y otros sectores. (Información en Pág. 5).

• Relaciones Internacionales

El Lic. Carlos Adrián Velasco Novoa, fue designado Profesional del Año 1987, por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Relaciones Internacionales. Es Director General de Asuntos Económicos y Sociales de la Cancillería.

• Justicia sin halagos ni presiones

La Administración de Justicia debe manejarse sin halagos, presiones políticas o de otra índole, para que hacer prevalecer el Estado de Derecho, dijo el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero. (Información en Pág. 5).

• Cumbre Presidencial logra acuerdo

El cese al fuego, amnistía, no ayuda a grupos subversivos y el no préstamo de territorios para desestabilizar otros gobiernos, son los acuerdos principales de Esquipulas II. (Información en Pág. 5).

• AGROEXPO'87

El Ing. Francisco Olivares Palacios, afirma que la AGROEXPO'87, constituye una ventana, para los ganaderos salvadoreños, donde se exponen los logros obtenidos en los hatos nacionales, y para hacer realidad su reactivación.

• Más víctimas de minas

Dos muertos y cuatro heridos es el saldo de la explosión de una mina del FMLN en el caserío Millingo Arriba, jurisdicción de Suchitoto, departamento de Cuscatlán. Las víctimas fueron auxiliadas por efectivos del Batallón Pantera, de la Policía Nacional. (Información en Pág. 4).

• Tecnología en cultivo de café

En diversas áreas del país el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC, continúa validando tecnología con diversas variedades del café, para mejorar la productividad y rentabilidad. (Información en Pág. 5).



Lic. Carlos A. Velasco



Ing. Francisco Olivares P.

Un día en nuestra historia

• Integración Económica de Centro América

(Miércoles 8 de agosto de 1962). La Integración Económica de Centro América debe tener como finalidad, mejorar las condiciones de vida de los habitantes del Istmo. Pero hay que dar a conocer en qué consiste esa integración, porque tal conocimiento interesa al comerciante, al inversionista, al funcionario público, al periodista, al hombre de la calle, y a todos. Una de sus partes más importantes sería el Mercado Común Centroamericano (que persigue el libre comercio entre los países miembros), de todos los productos originarios, naturales o manufacturados, dentro del área de integración. Y también debe haber un Tratado General, que establezca el modo de operar, dentro de este Mercado Común.

Indice

Nacionales/ 4-5
Internacionales/ 6-7
Sociales/ 8-14
La Cámara/ 13

Platillos/ 13
Deportes/ 17-19
Cómicos/ 20-22
Clasificados/ 24-27

Indicador/ 27
Cines/ 28-35
Horóscopo/ 33

2 muertos y 4 heridos
deja mina del FMLN

Dos muertos y cuatro heridos dejó la explosión de una mina colocada por terroristas del FMLN en el Caserío Millingo Arriba, jurisdicción de Suchitoto, departamento de Cuscatlán.

Según el Informe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, las seis víctimas constituyen dos familias residentes en el lugar, y que en esa ocasión se dedicaban a buscar leña en las inmediaciones del lugar.

Los muertos son Luz Lucecra Alvarado, de 18 años y José Misael Monge, de 10 años, quienes quedaron completamente destrozados por los efectos de la explosión.

Asimismo, continúa el Informe, se en-

cuentran gravemente heridos Marco Antonio Monge, de 14 años, que resultó amputado de ambos brazos; Ernesto Monge Escalante, de 11 años; Jesús Ernesto Rivera y Luis Alfredo Monge, de 2 años de edad respectivamente, que presenten lesiones en diferentes partes del cuerpo.

La tragedia sucedió a las once de la mañana del pasado jueves, y según el reporte, las víctimas fueron auxiliadas por efectivos del Batallón Pantera de la Policía Nacional, quienes trasladaron los heridos a los hospitales Rosales y Benjamín Bloom, donde se encuentran recibiendo asistencia médica.

Muy provechosa ha
sido Agroexpo'87

Los resultados de la AGROEXPO'87, son excelentes y estamos demostrando al pueblo salvadoreño, que este esfuerzo es para provecho de todos.

Así lo expresó ayer el Presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), Lic. Carlos Arturo Muyschondt Parker.

Mañana domingo clausuramos la AGROEXPO'87, y lo haremos con mucha satisfacción, añadió, pues la respuesta y apoyo que el pueblo salvadoreño nos ha brindado con su presencia en el evento, ha sido más que suficiente para inyec-

arnos ánimo y continuar trabajando en favor de una ganadería que brinda al pueblo alimentos básicos a precios razonables, señaló.

Tenemos en la AGROEXPO'87, la participación de ganaderos de México, Guatemala, Honduras y de todo el territorio nacional; para AGES un ganadero lo es desde que se inicia con una cabeza de ganado, hasta el que cuenta con un hato de varias de ellas, y el tratamiento que damos a los ganaderos es el que siempre se ha merecido el hombre que trabaja

—Pasa a la página 15—

Reuniones han fortalecido
proceso económico en CA

Durante el presente año se han efectuado varias reuniones en los países de Centroamérica, para fortalecer su proceso económico y social.

También se han tomado medidas para frenar el contrabando y facilitar la movilidad de los ciudadanos.

El ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, dice que el interés sobre estos problemas ha sido permanente por parte del gobierno salvadoreño, por lo cual ha asistido a esas reuniones de funcionarios del área económica, hacendaria y monetaria, que tratan de agilizar los

mecanismos integracionistas que tienden a fortalecer las relaciones comerciales entre nuestros países.

Declara el funcionario que en la reunión que se celebró recientemente en el Puerto de Tela, Honduras, los ministros de Economía, de Hacienda y los presidentes de los Bancos Centrales de El Salvador, Honduras y Guatemala, acordaron reconocer el principio de mantener niveles de intercambio justos y equitativos en cuanto al comercio, así como utilizar medios de pago más amplios para el

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA por Payán.

DESPLOME PAULATINO. El edificio que ocupó la Papelera Centroamericana, S.A., ubicado en la 8a. Calle Poniente y 1a. Avenida Sur de esta capital, se está desplomando paulatinamente, al ceder los pilares que lo sostenían, con el peso de

la estructura. Esto constituye inminente peligro para quienes transitan por ese lugar. La gráfica habla elocuentemente de la situación en que se encuentra el edificio, que fue dañado por el terremoto del año pasado.